全省第十五期"三个一批"项目建设 驻马店分会场活动举行

鲍常勇李跃勇出席

本报讯(全媒体记者 刘鹏 周由)1月 5日,按照省委、省政府统一安排,全省第 十五期"三个一批"项目建设驻马店分会场 活动举行。

市委书记鲍常勇,市委副书记、市长 李跃勇,市委常委、秘书长王钦胜出席。市 委常委、常务副市长李建超,副市长孙继伟 分别主持项目开工仪式和签约仪式。

本次项目签约仪式上,我市共有38个 项目纳入全省第十五期"签约一批"项目范 围,总投资223.1亿元。其中,主城区6

个项目在市分会场签约。

签约仪式后,鲍常勇、李跃勇等来到驿 城区参加市分会场项目开工活动。鲍常勇 宣布开工,李跃勇讲话,并共同为亿达环保 设备二期项目开工奠基培土。

此次我市集中开工79个项目,总投资 587亿元,涉及先进制造业、现代服务业、 现代农业、新型城镇化、基础设施、民生和 社会事业等领域。

李跃勇指出,此次开工吹响了"开年即 开工、起步即冲刺"的冲锋号角。各县区要

以此为契机,把"三个一批"项目建设作为 经济工作的主抓手,奋力跑出项目建设"加 速度"、汇聚发展"新动能";项目单位要集 中力量、大干快上,在确保安全的前提下推 动项目早竣工、早投产、早见效;各部门要 密切配合、通力协作,为项目建设提供全生 命周期服务,为全市经济社会高质量发展 注入更强劲的动力、提供更坚实的支撑。

随后,鲍常勇、李跃勇等深入"投产一 批"代表项目亿达环保设备一期生产车间, 实地了解生产运营情况。

"新时代 新征程 新风貌" 2024年全市十大群众文化活动总结会召开

本报讯(全媒体记者 王晓晶)1月3 日,"新时代 新征程 新风貌"2024年全 市十大群众文化活动总结会召开。市委常 委、宣传部部长宋庆林出席会议并讲话。

会议指出,2025年是中国人民抗日 战争胜利80周年,组织好、开展好群众文 化活动,对厚植爱党、爱国、爱社会主义情 怀具有重要意义。

会议强调,要提升政治站位,突出活动 思想内涵,坚持正确的政治方向,广泛践行

社会主义核心价值观,推动文化传承发展; 要注重工作创新,打造文化活动品牌,丰富 活动内容,创新活动形式,拓宽传播渠道; 要立足群众需求,提升文化活动质效,加大 优质文化供给,聚焦群众文化需求,谋划节 庆文化活动;要加强统筹协调,凝聚强大工 作合力,压实工作责任,加强组织保障,注 重工作实效。

会议通报了驻马店市2024年十大群 众文化活动开展情况,宣读了《关于表扬 "新时代 新征程 新风貌"2024年十大群 众文化活动中表现突出的作品节目、团体 个人、组织单位的通报》和《关于在春节期 间广泛开展基层群众文化活动的通知》,正 阳县、市文化馆等5家单位代表进行了交 流发言。会议部署了2025年全市群众文 化活动,强调要在春节期间广泛开展基层 群众文化活动,团结凝聚外出务工回乡人 员,增强人民群众的幸福感,引领广大基层 群众度过一个文明健康、欢乐祥和的春节。

这个省级资助项目 驻马店市8个入选

本报讯(全媒体记者 郭建光)"太激 动了!"昨日,省级非遗传承人、张氏飞车掌 门人张海涛告诉记者,河南省文化和旅游 厅关于对2024年度河南省省级公共文化 服务体系建设专项资金艺术类拟资助项目 的公示结束,泌阳张氏飞车演艺有限公司

光荣入选。

据悉,我市申报的豫剧《朱里桥》、杂技 剧《三个小战士》、罗卷戏《范式与张劭》、豫 剧《义娘》和豫剧《李斯与韩非》5个剧目入 选2024年度河南省艺术传承创新发展项 目拟资助计划。正阳便民豫剧团有限公

司、上蔡县俊英豫剧团有限公司、泌阳张氏 飞车演艺有限公司入选2024年度河南省 民营文艺表演团体创新发展激励项目拟资 助计划。

我市此次入选资助计划的项目数量位 居全省前列。

全国铁路实行新的列车运行图

新华社北京1月5日电(记者 樊曦) 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉, 1月5日零时起,全国铁路实行新的列车 运行图,安排图定旅客列车13028列,较 调图前增加 230 列; 开行货物列车 22859列,较调图前增加91列,铁路客 货运输能力、服务品质和运行效率进一步 提升。

国铁集团运输部相关负责人介绍,此 次调图是国铁企业充分运用铁路新增线 路、车站和装备等运输资源,对全国铁路 列车运行方案进行的一次优化调整。新 图的实施有利于进一步提升路网整体效 能、优化客货运输产品供给,使铁路高质

量发展成果更好地服务于人民群众生产 生活和经济持续回升向好。

此次调图,铁路部门用好沪苏湖、杭 温、宣绩高铁等新线运能,优化东南部地 区列车开行结构,助力长三角一体化和长 江经济带发展。其中,在上海至郑州、武 汉、福州等省会城市间增开动车组列车 38列,在上海至广州、南昌、深圳等城市 间开行停站少、旅时短的大站快车24 列,京沪高铁北京南至南京南间增开时速 350公里标杆列车2列、徐州东至南京南 间增开动车组列车4列,加强长三角地区 与中西部、粤港澳大湾区、京津冀地区联

与此同时,铁路部门用好集大原、 荆荆高铁等新线运能,调整中西部高铁 运行图,服务中部地区崛起和西部大开 发。集大原高铁开通,内蒙古自治区深 度融入全国高铁网, 开行呼和浩特、包 头至上海、杭州、重庆、青岛、西宁等 方向动车组列车,旅行时间大幅压缩; 北京北(清河)站增开动车组列车26 列,首次开行前往西安、兰州、成都等 城市列车,加强首都与中西部城市间交 流;利用荆荆高铁,开行荆门西至汉口 间动车组列车12列;利用南珠高铁南 宁至玉林段, 开行玉林北至南宁东间动 车组列车18列等。

1月5日起 驻马店车务段加开4趟列车

本报讯(全媒体记者 刘金霞 通讯 员姚聪)1月5日零时起,全国铁路实行 新的列车运行图。调图后,驻马店车务段 将加开四趟开往广州、郑州、南宁等方向 的动车组列车。

为尽力满足旅客出行需要,新列车运 行图实施后,驻马店车务段在用足用好运 能运力的同时,新增4趟高铁服务地方旅 客,满足旅客多元化出行需求,分别是 G568次,广州白云-郑州东,12:36 到,12:38 开;G423 次,石家庄—南宁

东,10:49到,11:03开;G531次,北京 西一荆门西,19:53到,20:03开; G567次,郑州东一广州白云,16:53 到,16:55开。

为做好调图后的旅客运输组织工 作,确保旅客运输安全可控、组织有 序,驻马店车务段将进一步强化服务举 措, 牢牢卡控站台、电梯、进出站口等 关键部位,全力迎接假期客流高峰期的 到来。

为确保调图后的运输安全,该段从前

期准备、作业过程、应急处置、设备管理等 方面进行全面强化。严格做好安检查危 工作,重点从安检人员配备、安检通道设 置上满足高峰期客运组织需求。加强旅 客乘降组织管控,落实检票区域"预检区" 的运用,做好旅客引导,防止发生漏乘误 乘情况。进一步完善列车密集到达、列车 晚点、恶劣天气影响运行等客运非正常情 况的应急措施。同时,加强设备管理,确 保安检仪、闸机、电梯等设备运行状态良 好。



电子邮箱:tzwb2830110@163.com





新浪微博



微信公众号



东北风3级 气温-1~9℃

穿衣指数:冬装 晨练指数:适宜 洗车指数:适宜 空气指数:良

广告热线 0396-2838707

发行热线 0396-2998687

市邮政局本报发行热线 0396-2632515

> 本期总值班 岳长新 13949587229

驻马店日报社 法律顾问单位: 上海市汇业(武汉)律师事务所 首席法律顾问:冯程斌